
В Партизанском районе завершено расследование уголовного дела о нанесении побоев девочке-подростку

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего парня. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 116.1 УК РФ (нанесение побоев).

По версии следствия, 14 июня 2022 года обвиняемый, находясь недалеко от магазина «Елена» в селе Сергеевка, будучи в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений к 14-летней потерпевшей из-за публичного высказывания ею об их личных отношениях, нанес последней удар ногой по лицу. При этом в апреле 2022 года несовершеннолетний привлекался к административной ответственности за нанесение побоев.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Преступление выявлено в ходе мониторинга средств массовой информации сотрудниками СК.

24 Октября 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1734426>